Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F tos— | 58— ! to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—RENISD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
4}3';)5 158F 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
4@5)‘3 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
4’(13)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.05
4)334)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
4’(15)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
4?&5)‘3 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
4’3 jZ)E 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
4’32)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
4’2)‘3 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
4’5&0)5 158F 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
4%‘31)5 158F 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.05
4’? ;]2)5 158 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
4’? E)E' 158% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
4’? 7}:‘)5 158 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
4’?7}(5)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
4’?;26)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
4}?:}:7)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 010 0,08 0.05
4’?&85 158% 0,07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
4}? ;IQ)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 008 0.05
4’? iO)E' 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 007 0.05
4’?711)5 158% 007 0.06 0,08 007 007 007 007 0.08 0.10 007 0.05
4’?%5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0,07 0.05
4}? g)a 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 0,08 0.05
4’?:%4)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
4%;5)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 010 0,08 0.05
4’? éf)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
4}? %E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 008 0.05
4’? 718)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
4}?;(9)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 010 0.08 0.05
4’? %O)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— th— oA o315 o a— th—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’(3;)5 158% 0.05 0.05 007 007 007 0.08 008 007 0.08 0.08 0.12
4?@2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
4’? i‘°’)E' 158% 0.05 0.05 007 007 007 0,08 0.08 007 008 0.09 0.12
4’334)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4?)515)5 158% 0.05 0.05 007 007 007 007 0,08 007 008 0.08 0.11
4&?)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 007 0.08 0.09 0.12
4’3}1)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 008 0.08 007 0,08 0.09 0.11
488H

e 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
4H9H 158

) 5 0.05 0.05 007 007 0.08 008 0.08 008 008 0.09 012
4’?:}:0)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011
4%131)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 008 008 0.09 012
4’? ;IZ)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 012
4}? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 008 0,08 0.09 012
4’?7}:‘)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
4}?7}(5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 007 0,08 0.09 012
4’? ;E‘S)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 007 0.08 0.09 011




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

B | BL | BB | BMUW | ML | BB | BMUM | BB | BBLm | EMUW | BB
BT RS0 = = 7 7 7 EAn 7 7 7 7 7
FE RV #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’?:}:7)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
4’?&85 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
4}? ég)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
4 0| 5w 0.05 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 0.08 0.08 0.12
4’?7?(‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
4’?%5 1585 0.05 0.05 0.06 007 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.08 0.12
4}? g)a 1585 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
ARME e 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
4’?;,5)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’? éf)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’?%'3 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’? 718)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’?;(9)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.11
4’? %O)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUGE | BEAE | TKEEE | SHETE | g 0 | gabe | kEgE | SETR | am | nogyy | HHER

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

i i i i i i AENH AENH AENH ABNH ABNH
REE—ERIMSD ] ] [ic] ] [ic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
4’3';)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 - 0.1 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
4@5)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’(13)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.08 0.1 0.1 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
4?54)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
4&5)‘3 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.12 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4?£)E 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’3}1)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’32)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’2)‘3 1585 0.07 0.08 0.08 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4’?:}:0)5 1588 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4%‘31)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
4’? ;IZ)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4}? ,BE' 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’? 7}<4)E' 158% 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4}?7}(5)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’? ;;)El 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL AL AL EENIH EENIH AT AT EENIH
BEE—RENLLD i) i) i) i) i) i) i) i) i) )=o) i}

FE R U EER #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km $967km
4’?:}:7)5 1565 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’?;‘)5 158% 0.07 - 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? ;]9)5 158% 0.07 - 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? iO)E' 1565 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
“?i‘)E' 1565 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’?%5 1565 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’? g)a 1565 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
4’?;“)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
“?éf)E' 1565 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
4’? éf)E' 1565 0.07 0.08 0.07 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
“?f)E' 1565 0.07 0.09 0.08 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’? 718)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
“?;:’)E' 1565 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
4’? %O)E' 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.05 0.07 0.08 0.06 0.09
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s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
4’(3;)5 158% 0.06 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 010 0.06
4828
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
483H
) 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
4848
ol 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.10 0.06
4H85H
) 158% 0.06 008 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
4H86H
o0 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
487H B
o 158 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
488H
e 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4H9H
o 158% 0.06 0,08 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
4’?:}:0)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4B 11E
s 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
4’? ;IZ)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4}? ,BE' 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 011 0.06
4’?7}:‘)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
4}?7}(5)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.05
4’? ;E‘S)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
4’?:}:7)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’?&85 1584 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4}? ég)E' 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’? iO)E' 1565 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’?7?(‘)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’?%5 1565 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4}? g)a 1584 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’?:%4)5 1565 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’?;,5)5 1584 0.06 007 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’? éf)E' 1565 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06
4’?%'3 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’? 718)5 1565 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’?;(9)5 1584 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.1 0.06
4’? %O)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%5%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™

BEE—EENMOD [P i i} i} i} [} [} [} [} i) [P A [}

T B U B #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
4@;)‘3 158 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4’(1;)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4’(13)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4’35‘1')5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’(15)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.10 -
4’(%5)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’3}1)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4@2)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4’?@?)’3 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?35 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4%‘)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4’? ;12)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’? JS)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?7}:‘)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?7}(5)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?;‘)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
mHm | EAm | EHG | NS | ENG | BNG | Bam | BRm | Bdm | ERm | EHS

BEF-_REASD | BLE = % % % % % = = TILE =

HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
4’?:}:7)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
ARISE s 0.06 0.06 007 0.09 0.10 008 007 005 0.06 009 -
4’? ég)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
4ﬂzi0)El 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
4’?7?(‘)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?%5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’? g)a 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?:%4)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?;,5)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
HREOE L sm 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 008 005 0.06 0.10 -
AT sms 0.06 0.06 007 009 0.10 009 008 005 0.06 0.10 -
RIE L sm 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 008 005 0.06 0.10 -
4’?;(9)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
AR0E e 0.06 0.06 007 0.09 0.09 008 007 005 0.6 0.10 -

RAREEREL 5 — (@HT) FRIOFI0AI9E~ T=51 DI MRS, HET— 8 ARALCHYET.
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
EfE | EHE BT Bt @ih | @im | @R Bt @im | @im | @i
BBE—ERN50 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
4}(3;)5 158 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4?@,2)8 158F 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
4@:3)5 158 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
| e 0.11 007 0.08 0.06 0.08 009 007 0.06 0.06 - 0.08
T | e 0.10 007 008 006 007 008 007 006 006 - 007
4(H£)E 158F 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
4}3}1)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
4(H7E)E 158F 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
o | o 0.10 007 0.08 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007
M?BE 1585 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4)?%1)5 150% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4)? ;]2)5 156 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4}?,1k3)E| 158F 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
4’?7}5)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.08 0.06 0.06 - 0.08
4}?7}(5)5 158F 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
Ve | 1w 0.10 007 008 006 008 008 007 006 005 - 007
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

il K INEIR h R s & - =
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
4}?:}:7)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4’?&85 1585 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4}? ;IQ)E' 158% 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
4’? iO)E' 1585 0.10 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
4’?711)5 1585 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4’?%5 1585 0.1 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4}? g)a 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4’?:%4)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4%;5)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
4’? éf)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
4}? %E' 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 - 0.06 - 0.08
4’? 718)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
4}?;(9)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.08
4’? %O)E' 158% 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
HEESFT(BFMH $M2E71A218~ TR YUIRIAMBEDES., AET—4N/RALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
4’(3;)5 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
4828
o 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0,07 0.05
483H 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 007 0.05
4’334)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 007 0.07 0.09 004 0.07 0.06
4’(1]5)5 158% 0.06 0.05 008 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
4H86H
o0 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.06 0.05
4HTR | o 0.06
e 5 . 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
488H
e 158% 007 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.05
4H9H 158
) 5 0.06 0.05 0.08 0.05 007 007 007 0.09 004 007 0.05
4’?:}:0)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.05
4BIE |
i 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
4’? ;IZ)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.05
4}? ,BE' 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 004 007 0.06
4’?7}:‘)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.06
4}?7}(5)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 007 0.05
4’? 51&6)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o~ . , s | rmomu| BERE
e A=) =~_ — e ALl EDER |Eq:.|.% E?EBQE/E TR — + = =]
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J SERETR IS :_Eigz‘f REH &5 gq,%iﬁﬂ%ﬁ ,]\_.u?q&; E&%‘t’)’;‘l— TEMHn gtﬁiéém Z g S R&EERE BIIET&% 5
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F AR U 5 #163km #91km #71km #87km #186km #77km #167km #75km #194km #150km #150km
4}?:}:7)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.04 007 0.06
4’?&85 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
4}? ;IQ)E' 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 008 0.04 0.06 0.05
4’? iO)E' 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
4’?;(‘)5 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 0.04 007 0.05
4’?%5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 007 0.05
4}? g)a 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 007 0.05
4’?:%4)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
4%;5)5 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 0.04 007 0.05
4’? éf)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
4}? %E' 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 007 0.05
4’?718)5 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
4}?;(9)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 007 0.06
4’? %O)E' 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
4’? S IR 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’(1;)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’? S R 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’334)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
4’(1]5)5 1585 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? if)E’ 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’3 o | 158 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’32)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4@)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
AN T 0.05 007 0.05 007 - 0.04 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4’?%‘)5 1565 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4 2F | 5w 0.05 0.06 0.05 007 - 0.04 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4}?'1k3)E| 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?7}:‘)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?7}(5)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? ;E‘B)E' 1585 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] iz} e} iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
4’?:":7)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
ARISE s 0.05 007 0.06 007 - 0.04 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4’? ;]9)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?%5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?7?)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?%5 1585 0.05 007 0.06 007 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?é3)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?;“)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4%;5)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
o6 DF | 5w 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4’?%5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?718)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?;(9)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
AR0E e 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
B (ENF) SH2E5A20B~ =Y UIRR FEROEH. ART—20RALTEYET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AR o | WA - EBE | W ‘ on | —r
T Tl Rk ﬁ?}giﬁ oy e oAl | mmeris Boam | AnEbL Joonm | Bas | an
RIE | RNE | RNET | mNET | ERET | ARE | SRET | SRET | SRE | SR | GRE
BEE-_RENLO | BEE | BAE | mEE | EAG | BAS i EEE | BAD i i i
FE RV #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4}3';)5 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4(5@2)5 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4}?:@)5 150% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4(HE4)E 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4}?;)5 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4(ﬁ£)5 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4}?7}1)5 150% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4?;:)5 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4}?@?)5 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4?:}:0)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4}?é1) H 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4?}%2)5 150% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4}?'1k3)E| 150 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 - -
4?7}3 H 150% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4}?7}(5) H 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4?%% H 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | A | o o WALE | EEese Fhtos_| w5 |FRUER | DS | LAY | vvoem | Tmws | An
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4’?:}:7)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4%;8)5 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4’? ég)E' 1585 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4’? iO)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’?;(‘)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4’?%5 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’? g)a 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’?;“)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’?;,5)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’? J§l6)E| 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’? f)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’? 718)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’?;(9)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
4’? %O)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
¥ KEJGRAEEIL (HERE) SH3FEI/AIIBE~ HEBEOHRALTHET,
X ZHEHAO (HEET) SF2E1H31B~ #BHEO-OXRBLTUHET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEREX £EA ~ ERE iR BE-_RX CEEA L )
i . =HEIRS | EEHK 25 BAERAR —&# INEFETIRS | AEREE SEH ;ii%"%ﬁﬁ BEERA
BER B | AEEZ IMIBHEER = N e e &
= 1)) = 1)) =11} =11} = 1)) INEFET INEFET INEFET INEFET INEFET
BEE—REHNLD i} i} iz} iz} it} icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4@;)5 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4)(@@2)5 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4?:':3)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’334)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4?)515)5 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4)(Ej£)Ei 1508 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4)3}1)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4)32)5 150 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’2)5 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?:}:0)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4%131)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? ;]2)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4}? ,BE' 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?7}:‘)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?7}(5)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?;;)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mm BR | EESE | g g, |
N _— ZEATRE | EEBEK & BEAESRT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BiEELSmT
AEAB | BIERL MR = K BEER | £RMEH
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4}?:}:7)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?&85 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4}? ;IQ)E' 1585 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? iO)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?711)5 158% 0,08 0.06 008 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?%5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4}? g)a 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?:%4)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4%;5)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? éf)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4}? %E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?718)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4}?;(9)5 158% 010 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4’? %O)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
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